


     Щороку, 15 лютого, в Україні відзначають День вшанування учасників бойових
дій на території інших держав. Ця пам’ятна дата приурочена до дня виведення
радянських військ з Афганістану.
     Будь-яка війна - це катастрофа для людства. І завжди – це страждання, сльози,
біль... Таким болем для багатьох став 
Афганістан.
     10 років – з 25 грудня 1979 року 
по 15 лютого 1989 року тривала 
війна. Через афганське пекло пройшли 
десятки тисяч солдат. Під час бойових 
дій тисячі наших співвітчизників 
загинули: від ран, контузій, травм, 
хвороб, пропали безвісти. На сьогодні в 
Україні близько 150 тисяч ветеранів 
Афганістану.



Окрім афганської, за часів СРСР, українські військові брали участь і в інших локальних війнах
і збройних конфліктах на території 16 іноземних держав - вони виконували

«інтернаціональний» обов’язок у Чилі, Іспанії, Єгипті, В’єтнамі, Ефіопії, Сирії, Анголі, Мозамбіку
на острові Куба та в інших «гарячих» точках.

Після здобуття Україною незалежності наші військові фахівці стали учасниками багатьох
миротворчих місій. За даними Міністерства оборони України, з 1992 року в міжнародних

миротворчих операціях взяли участь майже 44 тис. військовослужбовців. Від самого початку
війни на сході України тисячі ветеранів, насамперед «афганців», виступили на захист рідної
землі. Нині вони проходять службу у складі Збройних сил, Національної гвардії, Державної

прикордонної служби, СБУ та інших силових підрозділах.

Пропонуємо до уваги книжкову виставку "Афганістан болить в моїй душі", де читачі
мають можливість ознайомитися з літературою, у матеріалах якої висвітлюються події

Афганської війни.



Генерал Петр Шкидченко. Воспоминания
современников и документы. 2-е изд. К.:

Пресс-КИТ, 2012. 480 с.

Читачам пропонується збірка спогадів та
документів, які розкривають про життя видатного
полководця та прекрасну людину - уродженця
України, Героя Російської Федерації генерал-
лейтенанта Шкідченка Петра Івановича, який
загинув 19 січня 1982 року в Афганістані під час
виконання бойового завдання.



Дмитренко О. АІСТ: Сильніший від
смерті: худож.-докум. повість / О.М.
Дмитренко. К.: Криниця, 2011. 672 с.:

портр., іл.
 У цій книзі розповідається про життя та смерть поета,

лейтенанта з Дніпропетровщини Олександра Стовби, що
загинув у замовчуваній війні в Афганістані (1980 р.). За
мужність та героїзм при виконанні військового обов'язку О.
Стовба був удостоєний Зірки Героя. У 1984 році його
посмертно прийнято до Спілки письменників України.
Автор повісті порушує непроминущі проблеми формування
гідної особистості, громадянина і патріота, а також
висвітлює документально трагічну тему винищення молодого
покоління у кривавій афганській війні 1979-1989 років.



Гончар А. Г. Чорний тюльпан :
художньо-документальне видання.
Вінниця, РВВ ВАТ "Віноблдрукарня",

1998. 456 с.
 Книга Пам'яті "Чорний тюльпан" - це увіковічнення

земляків-подолян, загиблих в Республіці Афганістан,
уродженців нашої області, а також тих, сім'ї яких в
даний час проживають на Вінниччині.
Автор-упорядник книги підполковник запасу Анатолій
Гончар сподівається, що вона дасть можливість рідним,
друзям, землякам, бойовим побратимам більше дізнатися
про життя та службу загиблих воїнів - "афганців",
товаришам і однополчанам при нагоді побувати на їхніх
могилах.



Клубань, А.М. Исход: документальная
повесть / А.М. Клубань. К.: Молодь,

1990. 72с.
Не одним сивим пасмом закосичена ця дата – 15
лютого, день, коли нарешті в далекому 1989 році
закінчилась десятирічна кривава, трагічна війна в
Афганістані. Цей день навіки залишиться в житті
колишніх військових як день пам’яті про чужу і
жорстоку війну. Автор цієї документальної повісті,
воєнний журналіст Олександр Клубань, розповідає про
лютневі події в Термезі, свідком яких він був.
Прочитавши цю повість ви познайомитеся з її
мужніми та хоробрими героями - солдатами та
офіцерами, що повернулися у ті дні на Батьківщину. 


